

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ КЪМ ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ОБЛЕКЛО, ОБСЛУЖВАНЕ И ТРАНСПОРТ, ГР. ДУЛОВО ЗА УЧЕБНАТА 2021/2022 ГОДИНА

Настоящият отчет за дейността на Обществения съвет към ПГООТ обхваща учебната 2021/2022 г. и се приема на основание чл. 17 от Правилника за създаването, устройството и дейността на Обществените съвети към детските градини и училищата.

През указания период Общественият съвет проведе 5 (пет) заседания. На първото си заседание Съветът съгласува избраните от учителите учебници и учебни комплекти за 12 клас, за учебната 2021/ 2022 година.

На първото заседание на Обществения съвет бе приет и годишният отчет за дейността на съвета през учебната 2021/2022 г. Впоследствие отчетът бе публикуван на интернет страницата на училището в рубриката „Обществен съвет“ и публично представен и обсъден с представители на родителската общност. Съветът обяви този ден за Ден на отворените врати и използва възможността за среща с родителите. Родителската общност постави за обсъждане множество въпроси както от обществен интерес, така и с конкретна насоченост. В дискусиата с представителите на родителската общност се включиха както членовете на Съвета, така и училищното ръководство.

Чрез провеждане на други четири заседания през учебната година, Общественият съвет реализира следните дейности:

- даде положително становище по разпределението на бюджета на училището по дейности и размера на капиталовите разходи, както и по отчета на изпълнението му;
- съгласува предложението на директора за разпределение на средствата от установеното към края на предходната година превъзпитание на постъпленията над плащанията по бюджета на училището;
- изрази положително становище и подкрепи училищния план-прием за учебната 2022/2023 г.;
- съгласува училищните учебни планове за VIII, IX, X, XI и XII класове;
- съгласува избора на учебниците и учебните комплекти за XII класове;

Извън нормативно определените си правомощия, през отчетния период, Общественият съвет взе участие в мероприятия и инициативи, по покана на директора на училището, като участва в тържеството по откриване на новата учебна година и други.